



12301 - Просмотр порнографических материалов абсолютно запрещен, даже со своей супругой

Вопрос

Просмотр порнографии запрещен в Исламе. Насколько большой грех совершает мужчина, который просматривает её вместе с женой, если это происходит не часто?

Подробный ответ

Хвала Аллаху.

Просмотр порнографических материалов запрещён для всех: женатых и неженатых. Человеку, просматривающему их, следует покаяться Аллаху.

Как может человек смотреть такие материалы со своей женой, и как он может позволить ей смотреть на подобное? Женщины слабы и легко поддаются влиянию. Более этого, просмотр таких материалов может привести к семейным проблемам, которые могут закончиться разводом. Просим Аллаха защитить от подобного!

Нет сомнений и в том, что если мужчина одобряет просмотр таких материалов, значит, ему не хватает здоровой ревности /гайра/, которая отличает мусульманина от неверующих и от *даюсов*, одобряющих непристойность и безнравственность в своих семьях.

Также просмотр таких материалов заставляет легкомысленно относиться к аморальности, непристойности и поощрять порок. Мы просим Аллаха сохранить нас и защитить!

Пусть тот, кто совершил этот грех, остерегается наказания Аллаха и спешит покаяться. Он должен стремиться делать всё, чтобы сохранить свою семью целомудренной, а не облегчать совершение аморальных поступков.



А Аллаху ведомо лучше.